

Дементьева Татьяна Анатольевна



Татьяна Анатольевна пришла мастером производственного обучения в СПТУ №100 в 1977 году после трёх лет работы на Уралвагонзаводе.

В 1992 году окончила Нижнетагильский государственный педагогический институт по специальности «трудовое обучение и общетехнические дисциплины» и в 1994-м пришла работать в СПТУ №14 в должности мастера производственного обучения, обучала станочников. После объединения училищ с 2010 по 2022 год трудилась в НТТМПС.

Татьяна Анатольевна имела высокую теоретическую и практическую подготовку и уровень педагогического мастерства, умела мотивировать обучающихся на качественное освоение профессии.



Татьяна Анатольевна Дементьева с выпускниками

Ей была создана система индивидуального взаимодействия с родителями и опекунами, особого контроля за обучающимися из неблагополучных семей. В качестве воспитателя Татьяна Анатольевна умело создавала в своих группах атмосферу нацеленности на учебу, её ценили за педагогический такт, выдержку и помощь.

Татьяна Анатольевна отслеживала судьбы своих выпускников, большинство из которых стали достойными членами общества, специалистами предприятий и организаций города. Поддерживала деловые контакты с представителями основного социального партнера – ОАО НПК "Уралвагонзавод", вела работу с наставниками в цехах, привлекала специалистов предприятия на итоговую аттестацию. Неоднократно администрации учебного заведения поступали благодарственные отзывы от родителей и представителей социального партнера о педагогической деятельности Татьяны Анатольевны.



Проверка готовности техникума ГО и ЧС



Дементьева Т.А. в рабочем кабинете

Татьяна Анатольевна была настоящим мастером своего дела, педагогом высшей квалификационной категории, многие годы она передавала свои знания и опыт студентам.

«Каждый день Татьяна Анатольевна встречала своих учеников с улыбкой. Ее уроки были всегда интересными и практичными, ведь она сама была профессионалом в

своей области. Она не только учила студентов техническим навыкам, но и внушала им ценность работы и важность развития производства. Но самое замечательное в Татьяне Анатольевне было ее отношение к студентам. Она всегда была готова выслушать их, помочь решить любые проблемы и поддержать в трудных моментах. Благодаря ее заботе и поддержке, студенты чувствовали себя важными и ценными. - так вспоминает о коллеге Нэлли Борисовна Хащицкая. - Татьяна Анатольевна всегда была готова ко всему новому, к получению новых знаний и опыта. С удовольствием проходила курсы повышения квалификации, участвовала в семинарах и конференциях. Ежегодно представляла свой опыт коллегам на открытых занятиях, с удовольствием проводила профориентационную работу для школьников нашего города и пригорода. Ее энтузиазм и преданность своей работе никогда не оставались незамеченными. Татьяна Анатольевна была не только талантливым педагогом, но и замечательным добрым, отзывчивым, весёлым человеком.»



Юбилей техникума - 85 лет. Награждение педагогов

Награждалась почетными грамотами Уралвагонзавода, Союза предприятий оборонных отраслей промышленности, Министерства общего и профессионального образования Свердловской области, Министерства образования и науки Российской Федерации.